
Anleitung für Fensterkette ”Küken im Ei“

Die Angaben der Schnittteile sind für eine Fensterkette angegeben.

Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige 
Material (wie in der Schnittzeichnung beschrieben) und schneiden dann alle Teile aus.

Bei dieser Fensterkette kleben Sie die Küken im Ei und die Blumen nach Vorlage einseitig 
zusammen, drehen die Teile um und kleben mittig einfach das Chiffonband in flieder an. 
Danach die Kette mit den gleichen Teilen gegengleich bekleben. Nun kleben Sie noch die 
Wackelaugen mit UHU-Kraft auf (TIPP: Bitte nicht mit Heißkleber aufkleben, da diese 
bei zu viel Kleber schmelzen können.)
Die Flügel können nach Belieben in verschiedenen Richtungen angeklebt werden. 
Wenn Sie, wie hier bei unserem Muster, die Fensterkette mit Perlen verschönern 
möchten, fädeln Sie diese (vor dem Ankleben des Chiffonbandes) einfach dazwischen. 
Bemalen Sie die Moosgummiteile einfach mit bunten Permanentmarkern.
Zur Verschönerung können Sie zum Schluss noch mit Pastellkreiden die Schattierungen 
mit Hilfe von Wattestäbchen auftragen.  

Fertig ist Ihre Fensterkette „Küken im Ei“ und sie können Ihr Fenster schön damit 
dekorieren.

TIPP: Ein ausführliches Video mit vielen Tipps und Tricks rund ums Thema Kleben, 
Malen & Schattieren finden Sie auf unserem YouTube Kanal Trend Creativ.

Viel Spaß beim Basteln
wünscht Ihnen Trend Creativ!
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Nr. Bezeichnung    Farbe/Material
  
1 Kükenkopf    6 x gelb Moosgummi
2 Kükenkörper    6 x gelb Moosgummi
3 Flügel     12 x gelb Moosgummi
4 Eierschale    6 x weiß Moosgummi
5 Schnabel    6 x orange Glittermoosgummi
6 Schleife links   1 x rosa Glittermoosgummi
6 Schleife links   1 x flieder Glittermoosgummi
6 Schleife links   1 x hellgrün Glittermoosgummi
6 Schleife rechts   1 x rosa Glittermoosgummi
6 Schleife rechts   1 x flieder Glittermoosgummi
6 Schleife rechts   1 x hellgrün Glittermoosgummi
7 Blatt     4 x hellgrün Glittermoosgummi
8 Sommerblume groß  2 x rosa Glittermoosgummi
8 Sommerblume groß  2 x flieder Glittermoosgummi
9 Sommerblume klein  2 x rosa Glittermoosgummi
9 Sommerblume klein  2 x flieder Glittermoosgummi

zusätzlich benötigen Sie noch 1 - 1,5 m Chiffonband in flieder 3 mm breit, 
12 Wackelaugen oval 7 x 5 mm und bunte Perlen zum Fädeln
 

Auflistung der Schnittteile für Fensterkette
„Küken im Ei“
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Vorlagebogen für Fensterkette
„Küken im Ei“
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Schnittteile für Fensterkette
„Küken im Ei“
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